- Les parenthéses (2)

Exemple

Chaque sac contient 5 billes de couleur et 3 billes blanches.

On écrit : 4 x (3 + 5) soit 4 x 8 soit 32 billes au total.

Dans chaque sac, il y a (3 + 5) billes. Il y a 4 sacs. |l y a donc 4 fois (3 + 5) billes.

@ Compte le nombre de perles de la méme fagcon que dans I’exemple ci-dessus.

lya perles en tout.

@ Calcule en commencant a effectuer 'opération qui est a l'intérieur
des parenthéses.
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€ Colorie I'opération qui permet de résoudre ce probléme.

Un train part de Tours avec 346 personnes a bord. A Orléans, 48 passagers
descendent tandis que 67 passagers montent pour se rendre a Paris.

Combien y a-t-il de passagers dans le train quand celui-ci redémarre d’Orléans ?

346 + (48 x 67) (346 - 48) + 67
(48) + 67 (48) - 67
CE2 - Calculs

23




